

# PŘÍBĚH SNĚHOVÉ VLOČKY

DVORCE

12.-14.1.



První výpravu roku 2024 jsme strávili na základně ve Dvorcích. Čekalo nás zimní dobrodružství. V pátek jsme si zahráli několik her uvnitř. Poté jsme se vydali na krátkou trasu po svítících sněhových vločkách, na jejímž konci jsme dostali část komiksu. Sněhová vločka Sněžinka nás uvedla do dobrodružství, které nás o víkendu čekalo.

V sobotu ráno jsme začali plnit Sněžinčiny úkoly. Jako první jsme hledali její kamarády, další sněhové vločky.



Každá skupinka měla za úkol posbírat pexeso sněhových vloček rozdělených podle barev týmů. Úkol to byl docela náročný, vločky si byly hodně podobné. Přesto se nám podařilo.



Když jsme Sněžince našli kamarády, ukázala nám, jaký život sněhové vločky vedou. Prošli jsme si několik stanovišť, na kterých jsme se dozvěděli zajímavé věci. Začali jsme tím, jak funguje odpařování vody v přírodě a jak vznikají dešťové kapky. Pokračovali jsme ke stanovišti, kde jsme si vyzkoušeli, jak vzniká déšť. Na třetím stanovišti jsme si prohlédli detailní video o tom, jak se tvoří sněhové vločky. Čtvrté stanoviště spojilo všechny zatím získané znalosti a viděli jsme, jak funguje koloběh vody v přírodě.

Před obědem jsme si zahráli mrazíka a další drobné hry, a pak nás čekal oběd a polední klid.

Po odpočinku jsme dostali další úkol od Sněžinky. Vydali jsme se vytvářet pořádné sněhové mraky, aby Sněžince přibyli další kamarádi. Bránily nám v tom ale sluneční paprsky, které se snažily mraky rozpustit.



Posledním Sněžinčiným úkolem byla stavba sněhuláků, i když jenom papírových. Museli jsme nasbírat části sněhuláků, nanosit si je do domečku, a pak z nich poskládat kompletní sněhuláky.



Protože jsme nedávno oslavili svátek Tří králů, připravili jsme pro děti Tříkrálovou stezku. Děti si vyslechly povídání o třech králích a jejich příběh, a poté se vydaly po dvojicích na stezku, kde si měly ověřit získané znalosti.

Poté jsme od Sněžinky dostaly poslední úkol, spíše také přání, abychom nyní vyprávěli své příběhy, konkrétně ve formě komiksů.



Začali jsme motivačním úkolem. Každá skupinka dostala rozstříhaný komiks, který jsme museli správně poskládat. Vyzkoušeli jsme si prohlédnout a poskládat více komiksů.

Nakonec začaly děti přemýšlet nad vlastními komiksy o zvířátkách. Dostaly papír a kreativní práce mohla začít! Každý si vyzkoušel vytvořit vlastní komiks, všechny se moc povedly. Navíc s komiksy soutěží v projektu Něco za něco, a mohou tak vyhrát nějakou cenu.



Poté, co měli všichni hotovo, jsme si ještě zahráli nějaké hry. Jako první jsme si zasoutěžili o čokoládu. Házeli jsme kostkou, a když nám padla šestka, museli jsme



rychle navléct rukavice, čepici, a ukrojit si vidličkou a nožem z tabulky čokolády, a to všechno co nejrychleji, než padne další šestka. Zahráli jsme si také vytleskávací hru na zvířata. Vyzkoušeli jsme si i hru na orchestr, kdy jeden předváděl hudební nástroj, ostatní ho museli kopírovat, a jeden dobrovolník, který neměl ani páru, co se vlastně děje, musel uhodnout, kdo je ten tajemný vedoucí orchestru.

V neděli jsme už jenom sbalili, poklidili, zabavili se krátkými hrami, a pak se vydali vzhůru na vlak.